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Ordre Désignation Adjugé 

1 BAS Adrien (1890 - 1926)Bateaux à quai,aquarelle sbd, 20 x 27,5 cm 140.00 

5 GALDOU Jean (né en 1906)Usines et bassin,Hst sbg, 50 x 61 cmet une lithographie 100.00 

6 BRAYER YvesLa guitariste,gouache sur papier teinté sbd, 11,5 x 18,5 cm 100.00 

7 WIRNHIER Friedrich (1868 - 1952)Nature morte à la porcelaine et aux poires,Hsc sbd, 

43 x 55 cm 

100.00 

8 BIRCK Alphonse (né en 1859)Portrait de jeune berbère,Aquarelle sbd, 34,5 x 24,5 cm 750.00 

10 LAPICQUE Charles (1898 - 1988)Le Duo,dessin au stylo bille noir sur papier sbd et 

intitulé,26 x 20 cm 

280.00 

10 B ARRUE RAMIRO (1892-1971)Paysage basque Huile sur panneau sbg,38 x 46 cm(très 

petit accident au centre gauche)Expert : cabinet Maréchaux 

4 

500.00 

12 ICART LouisNu au rouge à lèvres,gravure contresignée dans la marge,65,5 x 50 cm 420.00 

13 ICART LouisFemme au caniche noir,gravure contre signée dans la marge, 70 x 49,5 cm, 

copyright 1940 

320.00 

14 LANG ErwinFemme à la jarre,Hsp sbd et située Paris,73 x 59 cm,Au dos tampon du 

Salon de 1949 

800.00 

15 LOURENCO Armand (1925 - 2004)Paris boulevard Saint Martin sous la neige,TMI sur 

toile, 55 x 46 cm 

1 

200.00 

25 CHAIX Auguste,le Port,Hst sbd, 39 x 60 cm(restauration, accidents au cadre) 300.00 

26 FOUQUET  A.La caravane,Hsc sbd, 37 x 51 cm,Beau cadre orientalisant 500.00 

27 GUERY Armand (1850 - 1912)Bords de rivière, 1882,Huile sur panneau, signée et datée 

"82" en bas à gauche,41 x 32 cmExpert : cabinet Maréchaux 

750.00 

28 SEBIRE Gaston (1920 - 2001)Bouquet de fleurs dans un pichet,Hst sbd, 81 x 65 cm 600.00 

30 DUBUC Roland (1924 - 1998)La péniche,aquarelle gouachée sbd, 60 x 50 cm 900.00 

31 HOCHEID RenéPersonnage derrière un arbre, hst sbd, 61 x 46 cm(42) 160.00 

32 COCHERY J.Paysage de moisson, Hsc sbd et datée 1956, 45 x 54 cm(46) 90.00 

33 CHARRETON Victor (1864 - 1936)Le jardin fleuri,Hsc sbd et dédicacée (Amical souvenir 

de l'artiste...),32,5 x 40,5 cm 

5 

800.00 

35 BONNET Paul,Le jardinier,Hsi sbd, 38 x 46 cm 200.00 

36 COULOMPVendanges provençales, Hst sbd, 73 x 60 cm 1 

500.00 



38 PIET Fernand 1896-1942"Personnages assis"Deux dessins au crayon noir aquarellés, 

portent le cachet de l'atelier,dans un même encadrement15 X 10 cm et 9 X 16,5 

cmExpert cabinet Maréchaux 

100.00 

39 PIET Ferdinand 1896-1942"Au café" Aquarelle et crayon noir, porte le cachet de 

l'atelier en bas à gauche 15 X 12,5 cmExpert cabinet Maréchaux 

100.00 

40 PIET Fernand 1896-1942"Mère et enfant "Aquarelle et crayon noir, porte le cachet de 

l'atelier en bas à gauche.12,5 X 15 cmExpert cabinet Maréchaux 

160.00 

41 PISSARO Paul-Emile 1884-1972"Paysage"Dessin au fusainSBG24 X 32 cmExpert cabinet 

Maréchaux 

400.00 

42 CORNU Pierre (1805-1996)Marine,Hst, 55 x 46 cm 1 

800.00 

45 CHAILLET RobertPont,Hst sbg, 54 x 65 cm 100.00 

46 JANSEMBallerine, lithographie, 92 x 120 cm, encadrée 100.00 

47 SEGUIN Adrien 1926-2005"Modèle assis "Dessin à la plumeSBD31 X 23 cmExpert 

Cabinet Maréchaux 

120.00 

54 PESCE Jean (né en 1926)La Seine au Pont des Arts,Hst, 73 x 54 cm 900.00 

58 JANSEMBallerine, lithographie, 88 x 120 cm 100.00 

63 HERVE Jules René (1887-1981)Bouquinistes devant Notre Dame,Hst sbg, 46 x 55 

cm(étiquette au dos)Expert : cabinet Maréchaux 

2 

200.00 

65 GUERY Armand (1850 - 1912)Bords du Sichon à Vichy (près du pont de la 

Blanchisserie), 1902,Huile sur panneau, signée et datée "1902" en bas à droite,53 x 81 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

800.00 

66 FRAN-BARO Francisco (1926 - 2000)Les pêcheurs de Notre Dame, Hsp sbg, 34,5 x 26,5 

cm 

320.00 

67 DAUCHOT Gabriel (né en 1927)Le banc à la neige,Hst sbg, 38 x 46 cm 400.00 

73 PECHAUBES Eugène (1890 - 1967)La course à Vichy ?,Hst sbd, 38 x 46 cm 300.00 

75 MAILLAUD Fernand 1863-1948"La halte"HSC  SBG12 X 31,5 cmExpert cabinet 

Maréchaux 

500.00 

78 NOIROT EmileBords de Loire,Hst sbd et datée 1920,32,5 x 46 cm(petits accidents au 

cadre),Mentionné au dos, Bords de Loire Emile Noirot 1920(nombreuses tâches 

blanches sur la toile) 

800.00 

79 Ecole du milieu du XXe siècle,Parvis de Notre Dame de Paris,Hst sbg, 33 x 41 cm 50.00 

82 JANSEMle joueur de trombonne, lithographie, 95 x 120 cm 100.00 

83 KOLB P.Village au bord de l'eau, aquarelle et crayon sbd, 53 x 72 cm(50) 50.00 

85 ZINGG Jules Emile (1882 - 1942)Village sous la neige,Hsp (double face) sbd, 38 x 62 cm 4 

900.00 

86 SEBIRE Gaston (1920 - 2001)Village et clocher sous la neige,Hst sbd, 64 x 80 cm(petits 

accidents et restaurations) 

1 

100.00 

89 HERVE Jules René (1887-1981)Les Noces CampagnardesHst sbd et contresignée au 

dos,45,5 x 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

2 

000.00 

91 CHARRETON Victor (1864 - 1936)Effet automnal,Hsc sbd, 91 x 60 cm 15 

000.00 

96 ALB ?Vieil homme nourrissant des oies, pastel sbg, 25 x 30 cm(53) 30.00 

98 DAUCHOT Gabriel (né en 1927)Le mime Marceau,Hst sbg et datée (19)53, 99 x 48 cm 460.00 

99 BERGMANS Jacquesnu couché,Hst sbd et datée 1931,43 x 61 cm(étude de nu au dos 

de la toile)Expert : cabinet Maréchaux 

360.00 



101 CHARRETON Victor (1864 - 1936)La maison du fond des bois,Hst sbd, 61 x 50 

cm.Catalogue raisonné Tome 1 , n°431 

4 

000.00 

103 TOFFOLI LouisNature morte au moulin à café, Hst sbd, 46 x 55 cm 2 

400.00 

108 ALECHINSKY (1927 - )Une minorité ethnique,lithographie couleur, signée au crayon 

par l'artiste et numérotée essai,46 x 37 cm 

100.00 

113 BONNAFE RogerFleurs jaunes et oeufs au platHst ; sbd73 x 92 cm 1 

000.00 

114 GISCLARD Stéphane (1966)L'escale,Hst shg, 89 x 115 cm 4 

000.00 

118 DALI Salvador (d'après),EVA ESPACIAL,plaque circulaire en argent (925/1000),22 x 17 

cm,250 g,n° F/ 0357 

200.00 

124 BAYA (1931 - 1998)Les oiseaux,gouache signée en bas au milieu,28,5 x 19 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

700.00 

126 LORJOU Bernard (1908 - 1986)Le roi, Hst sbg et datée 11-6-64, dédicacée en bas à 

droite, bon anniversaire Simone,100 x 72,5 cm 

1 

500.00 

127 MARTY Bruno (XXe  - XXIe siècle)Marilyn Monroe,composition en bois soclée sbg,haut 

: 68 cm 

600.00 

140 REBEYROLLE Paul 1926-2005"Nature morte à l'assiette, fruits et couteau "HST  signée 

sur la tranche en bas à gauche:38 X 61 cm(toile raccourcie aux dimensions du chassis 

)Expert cabinet Maréchaux 

2 

200.00 

148 BILLARD D."Danse au pays basque"HST  SBD196 X 130 700.00 

 


